

reputativă puterea și opoziția, fiecare cu rolul său bine definit în viața politică. În egală măsură, îmi doresc respectarea rolului constituțional al fiecărei instituții - Parlamentul, cu rolul său de principal legiuitor, și Guvernul, cu rolul său executiv. Poate că nu vor fi întotdeauna numai vești bune, poate că nu vom fi întotdeauna de acord unii cu alții, dar vom fi întotdeauna față în față, cu

soluțiile îndreptate către oameni. Dezbaterea civilizată, politețea nu sunt semne de slăbiciune. Experiența în diplomatie m-a învățat că nu este armă mai puternică decât dialogul. Trebuie să le dăm cetățenilor încredere. Este mai sănătos ca proiectele care afectează cetățenii să fie dezbătute. Guvernul se va consulta cu partenerii din zona societății civile".

netului acestuia. Astfel, social-democrații din județ consideră că: "Guvernul condus de Mihai Răzvan Ungureanu nu înseamnă altceva decât un alt guvern Traian Băsescu. Desemnarea lui Răzvan Ungureanu peste o structură de guvern controlată de aceeași coaliție este doar încercarea PDL și a lui Traian Băsescu de a se agăța de putere. Și acest Guvern este voin-

tinua pe aceeași linie. Nu înțelegem de ce a trebuit să plece Boc, dacă ne raportăm doar la mesajele transmise de actuala putere.

Este foarte clar că soluția aleasă de Traian Băsescu nu dă absolut nici o speranță românilor. Semnalul puterii a fost cât se poate de explicit - vom continua pe aceeași linie, cu același stil de guvernare, cu oamenii din eșalonul doi".

Înțelepciunile de la

sâmbătă și duminică minime termice de -12 grade și -10 grade Celsius

Instalații de cablu: cele două teleschiuri funcționează în regim normal, de marți până duminică, între orele 9.30-16.30. De asemenea, telescaunul e funcțional și va fi pornit doar dacă vor fi turiști suficienți și dacă vântul se va menține sub viteza de 50 km/oră

2. Arieșeni (stațiunea Vârtoș)

Acces: în județul Alba, ruta este Alba Iulia-Cîmpeni-Gârda de Sus-Arieșeni-Vârtoș. Distanță Alba Iulia până la pârtii: 127 km. Durată: 2 ore 30 minute

Drum: este asfaltat în întregime, fiind accesibil oricărui tip de autovehicul

Parcare insuficientă în weekend

Pârții: în urma ninsorilor abundente, stratul de zăpadă de pe pârtiile Vârtoș 1 și Vârtoș 2 depășește 1 m, fiind

suficient pentru practicarea sporturilor de iarnă. Ambele pârtii sunt bătătorite de către utilajele speciale. Atenție, însă, Vârtoș 2 prezintă în partea superioară o mulțime de denivelări care pot crea dificultăți imprevizibile la coborâre, în special pentru începători

Meteo: cerul va fi parțial noros; temperaturile continuă să fie foarte scăzute (înregistrând sâmbătă și duminică minime termice de -17 grade și -13 grade Celsius)

Informații despre cazare: www.cazare-arieseni.viaromania.eu, www.arieseni.info, www.parcapuseni.ro, www.arieseni-apuseni.ro

Instalații de cablu: cele două teleschiuri funcționează în regim normal, de marți până duminică, între orele 10.00-17.00. De asemenea, pârtiile sunt prevăzute cu instalații de nocturnă.

ROMÂNIA AVOCATUL POPORULUI BIROUL TERITORIAL ALBA IULIA

Recalculare în doi timpi

În cursul lunii decembrie, anul 2011, am fost sesizați, în scris, de către domnul C.O., din municipiul Aiud, județul Alba, în legătură cu tergiversarea soluționării, de către Casa Județeană de Pensii Alba, a două cereri, depuse, una în luna aprilie, iar alta în luna iulie, prin care a solicitat recalcularea pensiei. Susține că, la prima cerere, a anexat o hotărâre judecătorească care reatează încadrarea în grupa I de muncă, pentru o anumită perioadă din activitate, iar la a doua cerere, o hotărâre judecătorească privind încadrarea în grupa a II-a de muncă, pentru o altă perioadă.

Aspectele semnalate au fost analizate în contextul unei posibile încălcări a prevederilor art. 47 din Constituția României, privind dreptul persoanei vătămate de o autoritate publică.

Au fost solicitate informații de la Casa Județeană de Pen-

sii Alba, în legătură cu cele sesizate de cel în cauză.

Ca rezultat al demersului întreprins de Biroul Teritorial Alba Iulia al Instituției Avocatul Poporului, autoritatea sesizată ne-a comunicat că cererea, înregistrată în luna aprilie 2011, prin care petentul a solicitat recalcularea pensiei, a fost soluționată favorabil, printr-o decizie emisă în data de 31 ianuarie 2012. În ce privește cererea, înregistrată în luna iulie 2011, se precizează că aceasta va fi soluționată după comunicarea în plată a deciziei din data de 31 ianuarie 2012.

Referitor la depășirea cu mult a termenului, în care trebuiau soluționate cele două cereri de recalculare, Casa Județeană de Pensii Alba omite să facă vreo mențiune.

**Coordonator al Biroului Teritorial Alba Iulia
Conf. Univ. Dr. Ioan Gânfălean**